

## ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2024. június 18. napján tartandó ülésére

**Tárgy:** Javaslat támogatási igény benyújtására víz- és csatornaszolgáltatás támogatás ráfordításainak csökkentésére

**Előterjesztő:** Bódi Józsefné polgármester

**Készítette:** Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A vízgazdálkodásért és az egészségügyért felelős belügyminiszter – a pénzügyminiszterrel egyetértésben – pályázatot hirdetett a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1.1. jogcíme szerint i „Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására”.

A pályázat célja azon települések támogatása, amelyek a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (a továbbiakban: MEKH) által kibocsátott vízközmű-szolgáltató engedéllyel rendelkező, vagy a MEKH által közérdekű üzemeltetőként kijelölt vízközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és tisztítás költségei a vízközmű-szolgáltatás lakossági felhasználásból származó árbevételét jelentősen meghaladják. Továbbá az előirányzat szolgál részbeni fedezetül az egészséges ivóvízzel való ellátás ideiglenes módozati ráfordításának támogatására is azon települési önkormányzatok esetében, amelyek az illetékes népegészségügyi szerv határozata alapján 2023. évben kötelesek voltak a településen élők részére az egészséges ivóvizet zacskós vagy palackos kiszerezésben, illetve tartálykocsis szállítással biztosítani.

A pályázaton vissza nem térítendő költségvetési támogatás igényelhető, melynek benyújtási határideje 2024. július 8.

Az Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. (a továbbiakban: ÉRV) megküldte az önkormányzat részére a 2024. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás igénylésének és elbírálásának részletes feltételeiről szóló kiírást, valamint az önkormányzat polgármestere által aláírandó nyilatkozatokat. A szolgáltató kérte, hogy a képviselő-testület a határozatot a meghozatalát követően a legrövidebb időn belül küldje meg.

Településünkön a megelőző évben már benyújtásra került ilyen pályázat, mely pozitív elbírálásban részesült. A támogatás az ÉRV Zrt. részére tovább utalásra került. A pályázat benyújtását az ÉRV kezdeményezte, tekintettel arra, hogy a 2023. évi tény főkönyvi kimutatásaik alapján megállapították, hogy a településünk esetében az 1 m<sup>3</sup>-re jutó fajlagos ráfordítás nagy mértékben meghaladja a pályázati kiírásban meghatározott küszöbértéket.

Az ÉRV a pályázati eljárásban szorosan közreműködik az önkormányzattal, lépésről-lépésre segítve a pályázat sikeres és zökkenőmentes benyújtását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot az előterjesztésnek megfelelően fogadja el.

Cered, 2024. június 14.

Bódi Józsefné  
Bódi Józsefné  
polgármester



## HATÁROZATI JAVASLAT

Szilaspogony Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2024. (VI. ....) önkormányzati határozata  
támogatási igény benyújtásáról a víz- és csatornaszolgáltatás támogatás ráfordításainak csökkentésére

Szilaspogony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a „Javaslat támogatási igény benyújtására víz- és csatornaszolgáltatás támogatás ráfordításainak csökkentésére” tárgyú előterjesztést, és úgy határoz, hogy 2024. évre a lakossági ivóvíz és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére támogatási kérelmet kíván benyújtani.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó rendelet pályázathoz szükséges mellékleteinek, nyilatkozatainak aláírására.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Felelős: Polgármester